

Světové ekonomické fórum (WEF) vyzývá k ukončení soukromého vlastnictví aut

badatel.net/svetove-ekonomicke-forum-wef-vyzyva-na-ukoncenie-sukromneho-vlastnictva-aut

redakce

2. augusta 2022



([National File](#)) Omezení „plýtvavého“ vlastnictví aut prý pomůže odvrátit „klimatickou apokalypsu,“ říká Světové ekonomické fórum (WEF) pod vedením nechvalně známého globalisty Klause Schwaba.

Nikým nevolené „elity“ touto výzvou útočí přímo na základy demokratického zřízení, kde právo a ochrana soukromého vlastnictví patří vedle ochrany zdraví a života obyvatel k základním pilířům ústav států. Zdraví a životy zničily během pandemie, nyní se chystají na majetek.

Dokument WEF označuje soukromé vlastnictví aut za „plýtvání“

Nedávno publikovaný dokument vyzývá k ukončení „plýtvání“ soukromým vlastnictvím vozidel ve prospěch veřejné dopravy a komunálních aut.

„Průměrné auto nebo dodávka v Anglii jezdí jen 4% času,“ uvádí dokument WEF.

Následně vyzývá majitele aut, aby svůj vůz prodali, protože „platformy sdílení aut, jako jsou Getaround a BlueSG, již využily této příležitosti a nabídly vozidla, u kterých platíte za použitou hodinu.“

WEF tvrdí, že ukončení soukromého vlastnictví automobilů je nezbytné pro řešení klimatických změn. Fórum pokračuje v prosazování stejných principů, které by se měly uplatňovat i na design měst a domů.

„Proces designování, který se zaměřuje na splnění základní potřeby namísto podpory prodeje, je základem tohoto přechodu,“ napsali WEF.

„Toto je způsob myšlení potřebný k přepracování míst, aby se snížilo používání soukromých vozidel a jiných způsobů konzumu.“

Státy již přijímají zákony, které zakazují auta se spalovacími motory

Několik evropských zemí a států USA přijímají legislativu, která zakazuje prodej neelektrických aut již v roce 2030.

Washington, New York a Kalifornie již taková opatření přijaly, zatímco samotná Evropská unie i rostoucí počet členských států dělá totéž.

V Irsku vláda oznámila občanům, že budou natlačeni do hustě obydlených měst, aby bojovali proti klimatickým změnám. Řidiči budou vytlačeni ze silnic jako součást plánu, který „zrevoluční“ životní styl a chování lidí.



Kromě toho Mezinárodní energetická agentura (IEA) nařídila světovým vládám, aby drasticky snížily dodávky ropy domácím spotřebitelům s cílem podpořit dodržování předpisů tím, že „vyženu“ lidi z jejich soukromých aut.

10-bodový plán IEA na podporu „změny v chování spotřebitelů“ a snížení poptávky po palivech na čerpacích stanicích zahrnuje snížení rychlostních limitů, práci z domova tři dny v týdnu, více elektrických aut, neděle bez aut, více cyklistických pruhů, levnější veřejnou dopravu a větší využívání dálkových vlaků před letadly, informoval Breitbart News.

Závěr

Ve snaze odvrátit „klimatickou apokalypsu“ vlády světa plánují vytlačit lidi ze soukromých aut, protože jsou prý „největšími pachateli emisí“.

Přicházejí tak s návrhy, které zahrnují zákaz vozidel na fosilní paliva ve městech po celé zemi s cílem úmyslně ochromit běžné motoristy.

Dovolíme jim to?

Zdroj: nationalfile.com ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Jako předzvěst přechodu na digitální měnu Izrael omezuje používání hotovosti](#)

- Rusko, které produkuje 2/3 světových hnojiv, zastavilo jejich export na měsíc
- Jako technokracie využívá neviditelné nepřátele ke strašení světa
- Zpráva Rockefellerovy nadace z roku 2013 předpovídala izolaci, konec fyzického kontaktu a globální zdravotní policii